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COLEGIO LEONARDO POSADA PEDRAZA  I.E.D

“CONOCIMIENTO SOCIEDAD Y EMPRESA ”


GUIA No.  4


1. Le toma a  Luisa ¾ de hora para llegar de su casa a su trabajo,  le toma ½ hora más que lo que hace a su trabajo,   para llegar a la universidad.   ¿Cuánto tiempo le toma de su casa para la universidad?

2. Una receta para  una hogaza de pan necesita 1 taza de harina de trigo.  Un panadero desea hacer 12 hogazas y solo tiene 5  1/3 de tazas de harina.  ¿Cuanto más de harina necesita? 

3. Antes de ser cortada,  una camisa tenía  34  ¼ pulgadas de largo.  Después la misma camisa media 29 ¾ pulgadas.  ¿Cuánto le cortaron?

4. Un plomero tiene un tubo que es de 13 ½  pies de largo.  El necesita cortar un pedazo de tubo que sea 8 5/8 de largo.  ¿Cuánto quedará del tubo?

5. Juanita trabaja 37 ½ horas a la semana.  Hasta el Jueves ella había trabajado 34 ¼ de horas.  ¿Cuántas horas necesita trabajar el viernes?

6. Un tendero ordena 3 rollos de tela con 25 yardas en cada rollo.  Vendió 59 ¾ de tela.  ¿Cuánto tiene todavía?

7. Un mueble ha sido barnizado con trementina,  sellador y thiner.  Si 1/3 de la mezcla es sellador y ¼ es trementina;  ¿Qué fracción de la mezcla es thiner?

8. Los Castro caminaron 39 3/8 de millas en tres días.     Caminaron  12 ¼ millas en el primer día y  14 5/8 el segundo día.  ¿Cuántas caminaron en el tercer día?

9. Diana pesca dos peces que pesan 3 ½ libras uno y 2 ¾ libras el otro.  Sus peces pesaban 1 ¾  libras más que los de Cándida.  ¿Cuánto pesan los peces de Cándida?

10. Un microbús panel vacío pesa 1 7/8 de tonelada.  El peso limite que un puente puede soportar es de  4  ½ toneladas.   Si el panel lleva una carga de 1 ¾ de toneladas.  ¿Cuántas toneladas bajo el limite de peso tiene?
NM1: TERMINOS SEMEJANTES

I) Para cada uno de los siguientes términos algebraicos determina:

	
	Coef. Numérico
	Factor literal
	Grado

	2x2y
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II) Clasifica cada una de las siguientes expresiones algebraicas según el número de términos que la integran:

1) 5x

2) a2 + b – c

3) 10x2y

4) 
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5) 2 – x 

6) 2x – 3y2 

7) a2 + ab + b2
8) 
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9) a3 – 3a2b + 3ab2 – b3 

10) m2 – n2 

11) a – b + c – 2d

12) 
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13) 
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14) 2a·3b

III) Calcula el valor numérico de las expresiones algebraicas siguientes, considerando a = 2; b = 5; c = -3; d = -1  y  f = 0.

1) 5a2 – 2bc – 3d

2) 7a2c – 8d3
3) 6a3f

4) 2a2 – b3 – c3 – d5 

5) 3a2 – 2a3 + 5a5 

6) d4 – d3 – d2 + d – 1

7) 3(a – b) + 2(c – d)

8) 2(c – a) – 3(d – b)2
9) 
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12) 
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13) (b + c)a 
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15) 3ª - 2b – 5b + 9ª

16) a2 + b2 – 2b2 – 3a2 – a2 + b2 

17) 15a + 13a - 12b – 11a -4b – b

18)  
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20) a + a2 + a3 + a4 – a – 2a2 + 3a3 – 4a4

21) 1,17a - 2,15a - 3,25a + 4,141a

22) a + b) + (a – b)
23)
2a - (2a - 3b) – b

24)
4 – (2a + 3) + (4a + 5) – (7 – 3a)

25)
12 + (-5a + 1) – (-2a + 7) + (-3a) – (-6)

26)
(-2b2 + 3b – 5) + (-8b2 – 4b + 7) – (-9b2 + 6b – 3)

27)
3c + 2a - b – (c – a)

28)
–(a + b – c) – (-a – b – c) + (a – b + c)

IV) Valora las siguientes expresiones, siendo a = 
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23) a + b – c

24) ab + c

25) a(b + c)

26) a.b + b.c

27) 2ac

28) –3a2b

29) 4ª + 6b – 7c

30) –12ª - 8b + 3c

31) 
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34)  (a + 1)(b – 1)

35) a2 + b2
36)  
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39)  0,25a + 0,5b

40) a + 2a + 9a
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